



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO

Estado de São Paulo

18 ° Legislatura - 2021/2024

MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO - MIT

Pedido de Esclarecimentos N° 02

Ref. Edital de Credenciamento N° 01/2023

Solicitante: LE CARD ADMINISTRADORA DE CARTOES LTDA

E-mail: joacyra.pereira@lecard.com.br

Data e Horário da solicitação: 05/09/2023 às 17:02 horas

Pedido de Esclarecimento Formulado:

“Boa Tarde,

Referente ao CREDENCIAMENTO N°001/2023 fornecimento de Vale alimentação, gentileza informar:

1. A empresa que tiver MAIOR n° de votos será a contratada?
2. As empresas que tiverem um n° MENOR de votos, estão obrigadas a firmar contrato com a quantidade votos recebidos?
3. Caso a escolha ocorra pela maior quantidade de votos, os beneficiários que não optaram pela empresa com MAIOR quantidade de votos, terá o serviço prestado por ela?
4. Qual empresa atende o atual contrato?”

Data da resposta pelo Pregoeiro: 11/09/2023

Resposta Formulada:

Quesito 1: A empresa que tiver MAIOR n° de votos será a contratada?

Resposta:

Todas as empresas Credenciadas estarão aptas a serem contratadas desde que cumpram os critérios estabelecidos em Edital, independente de número de votos.

Quesito 2: As empresas que tiverem um n° MENOR de votos, estão obrigadas a firmar contrato com a quantidade votos recebidos?

Resposta:

A opção pela empresa será de livre escolha dos servidores conforme item 6.3 do Edital de Credenciamento, portanto, mesmo que a empresa “X” seja selecionada por apenas 1 (um) funcionário, a mesma deverá firmar contrato.



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO

Estado de São Paulo

18 ° Legislatura - 2021/2024

MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO - MIT

Quesito 3: Caso a escolha ocorra pela maior quantidade de votos, os beneficiários que não optaram pela empresa com MAIOR quantidade de votos, terá o serviço prestado por ela?

Resposta:

Conforme item anterior, a escolha será livre para cada funcionário, sendo possível a existência de mais de um contrato para o mesmo objeto com diferentes empresas.

Quesito 4: Qual empresa atende o atual contrato?

Resposta:

Atualmente a Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo não possui o serviço contratado, sendo assim, esta será a primeira vez que o objeto será contratado.

Na espera de ter sanado todas as dúvidas, renovamos nossos préstimos de elevada estima e especial consideração.

Att.

MATEUS SIDOW DE CAMPOS

Agente de Contratação